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 العلامة عناصر الاجابة

 مجموع مجزأة(6)
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1,962 > 1,4 > 1,32 
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 x 3 = 2100 700                                   الضرب:حساب عملية 

 525 = 4 ÷ 2100                                 حساب عملية القسمة:

 .سدادة بلاستيكية 525تقديم الإجابة: يملك إلياس 
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mm0 42m =  420, 

mc 239=  dm 9,23 

km2 2622 dam = 6, 
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 حرفا 12: عدد أحرفه

 هــأوج 6عدد أوجهه: 

 : متوازي المستطيلاتاسم هذا المجسم
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 مجموع مجزأة المؤشرات المعايير التعليمة

 
1 

  0,5  = 621,5 + 308,23 + 5400,27 الفهم السليم لأدوات الحل
 0,5 العملية العمودية الاستعمال السليم لأدوات الحل 1,25

 m 0,25 26330المساحة التي تم غرس كل الشجيرات فيها هي  تقديم الإجابة

 
2 

 الفهم السليم لأدوات الحل
 

6330 x 3,25 =  0,5  
 0,5 العملية العمودية الاستعمال السليم لأدوات الحل 1,25

 تقديم الإجابة
 

 L 0,25 20572,5الكلية هي  المساحة استهلكتها التي الماء كمية

 
3 

  0,5  = 390 - 621,5 الفهم السليم لأدوات الحل
 0,5 العملية العمودية الاستعمال السليم لأدوات الحل 1,25

 2m 5,231 0,25هي  الباقيةالمساحة  تقديم الإجابة

 0,25 وضوح الخط، عدم التشطيبقة، رتنظيم الو الإتقان
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